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Портпарол Демократске странке Јелена Триван оценила је данас да је лицемерно то
што Српска напредна странка Влади Србије и председнику Борису Тадићу придикује
због политике очувања јужне покрајине, будући да су управо лидери те странке владали
Србијом у тренутку када је Косово пало под међународни протекторат.

  

"Србија у овом тренутку, покушава пред УН да добије већину и то врло угроженим и
окрњеним угледом, захваљући чињеници да је због Томислава Николића и Александра
Вучића и оних који су владали Србијом деведесетих из тих истих УН била избачена. И у
том смислу, председник Тадић покушава већ годинама да поврати имиџ Србији због оних
који су га деведесетих уништили", изјавила је Триван агенцији Танјуг.

  

Она је додала да је влада која тренутно води Србију дошла на власт у тренутку када је
Косово већ прогласило независност, те је, доведена пред свршен чин, принуђена да
ограниченим ресурсима брани интересе државе.

  

"У том смислу крајње је безобразно и лицемерно звучи прозивање садашњих
новоевропејаца ако се зна, опет подсећања ради, да су пре две године позивали на линч
свих оних који се залажу за Европску унију", рекла је Триван, и додала да људи који су
прошле године предлагали да Србија тужи Швајцарску због признавања Косова данас
тобоже заговарају сарадњу са светом.

  

"СНС очигледно рачуна да српски народ пати од колективне амнезије, те да је у том
смислу заборавио сво њихово деловање деведесетих и рачунајући на ту амнезију верује
да ће моћи да убеди грађане Србије да је актуелна власт одговорна за губитак Косова и
Метохије", рекла је Триван.

  

СНС је данас саопштила да ће њен однос према владајућој већини зависити од исхода
гласања о српској резолуцији о Косову и Метохији у УН.
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"Ако неизмењена резолуција добије подршку у УН честитаћемо им, а уколико се то не
догодити, тражићем одговорност за вођење политике која удаљава Косово и Метохију
од Србије", изјавио је заменик председника СНС Александар Вучић на конференцији за
новинаре.

  

(Танјуг)
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